

汪龙德：中西医结合有效改善患者症状

播报文章



每日甘肃

2021-11-14 23:09

每日甘肃网官方帐号,优质社会领域创作者

关注



专家组进入病房查看病人病情。

新甘肃客户端兰州讯（新甘肃·甘肃日报记者 苏家英）近日，随着一例例新冠肺炎确诊患者治愈出院，中医在新冠肺炎患者的治疗和康复中发挥了尤为独特的作用。

由甘肃省人民医院和甘肃中医药大学附属医院中西医医疗专家组成的省级中西医联合专家工作组，在张掖市第二人民医院开展新冠肺炎患者救治工作。

“病毒无情，人间有爱。作为一名党员，作为一名医者，一线抗‘疫’，我们责无旁贷。”甘肃省新冠肺炎疫情医疗救治专家组（张掖专班）组长、甘肃中医药大学附属医院常务副院长汪龙德介绍，10月28日中午专家组一行从兰州出发，当晚到达张掖不久，便前往张掖市第二人民医院，直接进入工作状态，病例讨论后，部分专家即刻进入病房查看患者病情。

“金城新冠疾，闻令赴张掖，黄昏到，夜入红区，白衣铠甲无畏惧。”抵达张掖时，汪龙德这样慨叹道。汪龙德和甘肃中医药大学附属医院的同事已在这里工作了十多天，“我与肺病科主任张旭辉、感染性疾病科主任强胜林，全程参与患者救治、查房会诊、讨论病例，严格按照‘三药三方、一人一方、四诊合参、辨证施治’的原则，为每位患者开具个性化中医处方。”



甘肃省新冠肺炎疫情医疗救治专家组（张掖专班）组长、甘肃中医药大学附属医院常务副院长汪龙德。（本文配图由甘肃中医药大学附属医院提供）

“在中西医联动治疗过程中，我们发挥了中医药在本次救治中的独特作用。”汪龙德说，“经后续诊治发现，德尔塔病毒对人体免疫系统影响较大，因此中西医联合治疗疗效较好，在解决患者咳嗽、咳痰、高烧、咽痛、味觉消失、腹泻等症状上尤其有效。目前，在院新冠肺炎患者病情平稳，胜利在望。”

举报/反馈